

VIJEĆE SRPSKE NACIONALNE MANJINE

OPĆINE VIŠKOVO

VIŠKOVO, 18.ožujka 2017.

ZAPISNIK

SA 10 SJEDNICE VIJEĆA SRPSKE NACIONALNE

MANJINE OPĆINE VIŠKOVO

Održane 18.03.2017. u Domu Hrvatskih branitelja na adresi Vožišće 3, Viškovo sa početkom u 18:00 sati.

Predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine općine Viškovo, Goran Janković otvorio je sjednicu te utvrdio da su na sjednici prisutni slijedeći vijećnici: Dmitrović Dušan, Malić Radovan, Petrović Dejan, Radulović Neđa, Ščerbe Milka, Vukelić Đuro, Blanuša Mile, Janković Goran i Šestić Dragan.

Na sjednici nije prisutna Malić Danijela.

Predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine općine Viškovo utvrđuje da je na sjednici prisutno 9 vijećnika i mogu se donositi pravovaljane odluke.

DNEVNI RED :

1. Glasanje o nepovjerenju potpredsjednice VSNM Danijele Malić
2. Izbor potpredsjednika VSNM Općine Viškovo
3. Financijski izvještaj za 2016. God
4. Aktivnosti VSNM u narednom periodu
5. Razno

Nakon glasanja predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine općine Viškovo Goran Janković utvrđuje da je sa 7 glasova "ZA", 1 suzdržanim glasom i 1 ne izjašnjenim glasom prihvaćen dnevni red.

AD.1. Predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine općine Viškovo Goran Janković otvara raspravu o nepovjerenju potpredsjednice VSNM Danijele Malić.

Predsjednik vijeća govori o nedostacima u radu potpredsjednice koja je jedva vodila zapisnike VSNM općine Viškovo za što je bila zadužena, ne daje nikakve prijedloge, ne dolazi na sjednice te smatra ako se ne slaže sa predsjednikom VSNM-a bilo bi uredu da je sama dala ostavku a ne da se opstruira rad vijeća.

Predsjednik Vijeća daje na glasanje prijedlog da verifikacijsku komisiju za glasanje o iskazivanju nepovjerenja potpredsjednici VSNM Danijele Malić čine vijećnici: Vukelić Đuro, Šcerbe Milka, Radulović Neđa.

Nakon glasanja predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine utvrđuje da je sa 9 glasova "ZA" prihvaćena predložena verifikacijska komisija.

Predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine podijelio je glasačke listiće za izglasavanje o nepovjerenju potpredsjednice VSNM Danijele Malić te je nakon glasanja i izbrojenih glasova od strane verifikacijske komisije utvrđeno da je sa 7 glasova "ZA" i 2 nevažeća glasa Danijela Malić smijenjena sa dužnosti potpredsjednice.

AD.2. Predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine općine Viškovo govori da je njegov prijedlog kod prvog izbora za potpredsjednika bio da se na tu poziciju imenuje Šestić Dragan. Gosp. Malić Radovan je bio protiv tog prijedloga te da se na tu poziciju stavi njegova kćerka Malić Danijela. Predsjednik

vijeća gosp. Janković predlaže da Šestić Dragan bude potpredsjednik VSNM općine Viškovo, utvrđuje da i kod ovog glasanja verifikacijska komisija ostaja ista te se prijedlog daje na glasanje.

Nakon glasanja predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine općine Viškovo Goran Janković utvrđuje da je jednoglasno sa svih 9 glasova "ZA" izabran novi potpredsjednik VSNM Dragan Šestić.

Nalažem da se sva imovina od općine Viškovo koja služi za rad VSNM a nalazi se kod Danijele Malić preda potpredsjedniku Šestić Draganu.

AD.3. Financijski izvještaj za 2016. God

Realizirani financijski plan za 2016. god. utrošena sredstva su **129.376,49 KN**

3291 Naknada za rad članovima predstavničkih tijela - odobreno; **113.000,00 KN**

- utrošeno ; **111.631,92 KN**

132 Intelektualne i osobne usluge - odobreno ; **3.500,00 kn**

Potrošeno je na nastup pjevača Petra Miličevića, povodom proslave vidovdana ; **3.423,68 KN**

134 Reprezentacija sredstva - odobreno **9.500,00 KN**

Utrošeno na konzumaciju jela i pića za proslavu Vidovdana – **9.500,00 KN**

131 Usluge mobilnog telefona, internet i pošta - odobreno **2.500,00 KN**

- utrošeno **2.427,78 KN**

32211 Uredski materijal – odobreno ; **1.500,00 KN**

utrošeno ; **1.026,00 KN**

Predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine objašnjava realizirani finacijski plan te ga daje na razmatranje i glasanje o prihvatanju navedenog finacijskog plana. Utvrđeno je da je realizirani finacijski plan jednoglasno sa 9 glasova "ZA" prihvaćen.

AD.4. Predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine govori kako nam trebaju nove ideje što se tiče aktivnosti VSNM u narednom periodu. Sredstva za pomoć koja su skupljena za obitelj kojoj je potrebno je bila dobra ideja ali gosp. Malić je tražio da se vrate novci njemu i njegovoj kćerki, što je odbijeno.

U narednom periodu bi se trebali okrenuti povratnicima i pokušati na neki način pomoći njima, za što očekuje konkretne prijedloge.

Predsjednik VSNMa osvrnuo se i na lokalne izbore, te dao potporu lijevoj opciji odnosno Sanji Udović. Javnu podršku bi dao i izjavom u dnevnim novinama „Novi List“.

Za razliku od većine gosp. Radovan Malić i gosp. Petrović Dejan ne slažu se sa potporom prema gdji. Sanji Udović jer prema njihovom mišljenju ona nije ništa pridonijela za boljitak naše zajednice.

Predsjednik vijeća gosp. Janković Goran objašnjava da su Sanja Udović i lijeva opcija dosta doprinjeli našoj manjini u općini i da smo postigli jedan zavidan nivo na razini općine Viškovo.

Prijedlog o davanju potpore na lokalnim izborima Sanji Udović i lijevoj opciji daje se na glasanje sa 7 glasova "ZA" i 2 "PROTIV", utvrđeno je da se usvaja prijedlog o davanju potpore Sanji Udović i lijevoj opciji.

Ad.5. Pod razno, predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine općine Viškovo predlaže da se nakon sjednice proveseli i zabavi uz jelo i piće sa našim mještanima. Gosp. Malić Radovan i gosp. Petrović Dejan odbijaju podijeliti troškove zabave sa drugim vijećnicima.

U raspravi su bili uključeni Malić Radovan, Šestić Dragan, Petrović Dejan, Janković Goran, Šćerbe Milka.

Sjednica završava sa radom u 19:00h.

Zapisničar:

Dragan Šestić, dipl.oec.

Dragan Šestić

Predsjednik VSNM općine Viškovo

Goran Janković

18.03.2017

Goran Janković

